

Частное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования «АДАП»

Утверждено
Директором ЧОУ ДПО «АДАП»
« 01 » _____ 2017 г.


Дмитриевым М.В.



Положение о педсовете

г. Лиски

ПОЛОЖЕНИЕ О ПЕДАГОГИЧЕСКОМ СОВЕТЕ

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ от 29.12.2012г. и уставом Частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «АДАП» Педагогический совет (педсовет) — орган управления учреждением, который создается для рассмотрения основных вопросов образовательного процесса.

Срок полномочий педагогического совета 5 лет. Педагогический совет состоит из педагогических работников учреждения, директора, методистов. Численный состав педагогического совета не ограничен.

Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся педсоветом и утверждаются на его заседании.

ЗАДАЧИ ПЕДСОВЕТА

Выработка общих подходов к разработке и реализации стратегических документов учреждения.

Определение подходов к управлению учреждением, адекватных целям и задачам ее развития.

Определение перспективных направлений функционирования и развития учреждения.

Обобщение, анализ и оценка результатов деятельности педагогического коллектива по определенным направлениям.

III. ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Работой педсовета руководит председатель, которым является директор. Состав педагогического совета утверждается Директором учреждения сроком на один год. Педсовет созывается председателем по мере необходимости, но не реже двух раз в год. Из состава педагогического совета открытым голосованием избирается секретарь.

Заседания педагогического совета проводятся по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. Директор Учреждения объявляет о дате проведения педагогического совета не позднее, чем за 3 рабочих дня до дня его созыва. Конкретные даты заседаний педагогического совета определяет директор учреждения.

Решения принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих членов педагогического совета, решения педагогического совета вступают в силу после их утверждения директором учреждения и являются обязательными для всех работников и обучающихся учреждения. В решениях педсовета указываются сроки исполнения и лица, ответственные за исполнение решений педагогического совета.

IV. КОМПЕТЕНЦИЯ ПЕДСОВЕТА

Педсовет:

- планирование учебного процесса (учебные планы по специальностям и направлениям), в том числе увеличение сроков обучения;
- формирование приемных и аттестационных комиссии;
- организация и совершенствование методического обеспечения образовательного процесса;

V. ДОКУМЕНТАЦИЯ И ОТЧЕТНОСТЬ

Заседания и решения педсовета оформляются протоколом, который подписывается секретарем и председателем.

В каждом протоколе указывается номер, дата заседания совета, количество присутствующих, повестка дня, краткая, но ясная и исчерпывающая запись выступлений и принятое решение по обсуждаемому вопросу.

Протоколы педагогического совета являются документами постоянного хранения, хранятся в делах учреждения.